

Situace na „osmičce“ se nezlepšila, píší znepokojení občané

V otevřeném dopisu městu Louny a jeho obyvatelům upozorňují na neférové jednání, změny vyučujících i bezdůvodné propouštění

Louny (lus) Je to jako Déja vu. Nespokojenost veřejnosti se situací na Základní škole Školní v Lounech. Poprvé ji rodiče vyjádřili před dvěma lety, nyní se situace opakuje. Na radnici dorazil otevřený dopis, který popisuje podle podepsaných „znepokojených občanů“ skutečný stav ve škole. Ten údajně není tak „ružový“, jak je navenek vedením školy prezentován. Jsou to dva roky, kdy se závěrem školního roku v květnu 2019 na lounskou radnici poprvé obrátili rodiče dětí z lounské „osmičky“ a petici se sto padesáti podpisy vyjádřili svoji nespokojenost s personální situací ve škole a náhlým odchodem řady učitelů. Situaci radnice řešila spolu s Českou školní inspekcí i Oblastním inspektorátem práce. Po provedení inspekce byla ředitelka školy odvolána na jaře roku 2020, od srpna ji ve

Louny (red) Tři vzrostlé stromy, které stojí v blízkosti parkoviště v ulici Osoboditelů, se snad kácet nebudou. „Po konzultaci s městským a zahradním architektem a vedoucí odboru jsem iniciovala hledání jiného řešení, které by tyto stromy zachránilo. Kanalizacione, která je bohužel přímo pod stromy, potřebuje opravu a bez výkopových prací se to neobejde,“ uvedl lounský starosta Pavel Janda. Podle jeho slov existuje možnost část vedení zaslepit a vést ho v náhradní trase. Variantu, jejíž náklady by muselo hradit město, projednají radní.

funkci nahradil vítěz výběrového řízení, současný ředitel Lukáš Valda. A právě na jeho vedení školy míří kritika.

„Veřejnost města Louny. Rok po odchodu Mgr. Věry Benešové bychom rádi informovali o skutečném stavu věci na 8. ZŠ. Ačkoliv veřejný obraz školy je prezentován jako příkladný a uklidňující, reálná situace uvnitř školy je po loňském roce diametrálně odlišná. Současné vedení se navenek tváří inovativně a lidsky, a až obsesivně využívá k této prezentaci sociální sítě a místní média, čímž si snaží vytvořit obraz idylické školy. Mnohé informace uváděné během této kampaně jsou nepravdivé a pro veřejnost a především rodiče zavádějící,“ zní na začátku dopisu.

Třístránkový text, který nám byl doručen také do redakce, poukazuje na čtyři body, které se ve škole zlepšily, více je ale bodů, které zlepšení nezaznamenaly. „Tento otevřený dopis si klade za cíl informovat veřejnost Loun a vedení města jakožto zřizovatele o konfliktu veřejného obrazu a skutečného dění v zákulisí 8. ZŠ v Lounech. Je na posouzení každého čtenáře, jaké závěry a důsledky z něj popřípadě vyvodí. Podepsání: Znepokojení občané.“

O vyjádření jsme tedy požádali jak vedení města Louny, tak ředitele školy L. Valdu. „Přestože se v podstatě jedná o anonymní sdělení (podpis „Znepokojení občané“), bude požádán prostřednictvím Zuzany

Králové, vedoucí odboru školství, kultury a sportu, ředitel ZŠ Školní Lukáš Valda o posouzení, resp. vyjádření k obsahu zmínovaného dopisu, byť se jeho jméno v dopise nevyskytuje, ale stojí v čele této základní školy,“ uvedl místostarosta Loun Vladimír A. Hons. Obdržení dopisu odbor školství potvrdil také. „Požádali jsme ředitele Lukáše Valdu o vyjádření ke všem bodům dopisu i s ohledem na to, že nikde v dopise vyjádření pana ředitele nefiguruje. Na základě vyjádření ředitele školy přijmeme případná opatření,“ řekla Z. Králová.

„O anonymním dopisu vím, veškeré kroky v této věci konzultuji se zřizovatelem,“ sdělil na dotaz Lounského Pressu ředitel školy L. Valda.

Mezitím se dopis ocitl také na sociálních sítích, kde se setkává s negativními ohlasy na situaci ve škole, stejně jako s obavami, aby nebyla ovlivněna kvalitní výuka dětí. „Za doby, kdy jsem do té školy chodila já, to byla jedna z nejlepších ZŠ v Lounech. Od doby, co tam chodí moje děti, je to katastrofa. Změnu třídní učitelky si na prvním stupni zažily už několikrát, a to i přes to, že třída fungovala perfektně. V žádném případě se nestalo, že by učitelka odešla, protože chtěla, vždy to bylo způsobeno vedením školy, tehdejšího i současného. Jsem zvědavá, jak tohle celé dopadne. Jde hlavně o děti, každá změna je nějakým způsobem poznamenána a v těžké době, kdy skoro dva roky měly distanční výuku, to opravdu potřebují ze všeho nejméně,“ uvedla jedna z maminek. **Znění dopisu si přečtete na straně 2.**

**Bouře páchala škody i ve Stebně
Živelná pohroma zvedla vlnu solidarity**

Okres Louny (lus, hm) Stovky dobrovolníků během uplynulých několika dní vyrážejí pomáhat do obce Stebno na Podbořansku. Jejich cíl byl jediný, pomoci tammním obyvatelům s úklidem následků čtvrteční bouře, která se prohnala vesničkou na rozhraní lounského a rakovnického okresu.

Nejdříve se mluvilo o tom, že spoušť v obci způsobilo také tornádo, stejně jako na Moravě, jen v menší míře. V pondělí meteorologové informaci vyvrátili s tím, že se jednalo o tzv. downburst. K postojí, že by se mohlo jednat o tornádo, původně směřovala podvržená fotografie z místa události.

„Podle charakteru škod a popisu události od místních lidí se ve Stebně nejednalo o

VÝHODNÉ PŘEDPLATNÉ S TV POHODA

Součástí předplatného našeho týdeníku je televizní magazín **TV POHODA.**
Při objednávce získáte:

- ✓ Lounský PRESS ✓ Týdeník TV Pohoda
- ✓ Knihu jako dárek ✓ Doručení do schránky

Kupón na objednávku předplatného najdete na straně 8.



Fotogalerie na www.ohremedia.cz

Muzejní noc nabídla unikátní fotografie Karla Goszlera. Jubilejní desátá Muzejní noc přilákala mnoho návštěvníků. Zvláště o Galerii Benedikta Rejta byl velký zájem. Hlavním důvodem byla výstava unikátních fotografií Ztracený svět na fotografiích Karla Goszlera z Loun a okolí z let 1890 až 1930. Z původních negativů fotografie digitalně naprosto precizně zpracoval Bořek Zasadil. Louňáci, přijďte se na fotografie podívat, budete velice mile překvapeni. Na programu Muzejní noci byla například i módní přehlídka dobových oděvů pod vedením Victoriana Catherine, komentovaná prohlídka výstavy papírových modelů ve zdejším muzeu či výstavy araukaritů v Muzeu Zkamenělý les. Tvůrčí dílnička pro děti připravila také městská knihovna, nechyběl i hudební program. Muzejní noc je akce, při níž

jsou muzea, galerie a památkové objekty otevřeny déle než obvykle a vstupné do nich je navíc buď snížené, nebo úplně zdarma. Organizátoři muzejních nocí se tak snaží vzbudit v řadách široké veřejnosti zájem o muzea a podobné instituce.

Text, foto: Ladislav Bába

A už zase doma?!

Konec školního roku. Každoročně, hlavně studenti, oslavovaný den, brány především jako konec utrpení a zasloužený odpočinek po nervy drásajícím roce. Stejně tak učitelé dojdou klidu a rodičům započiná období žárlení na své děti, že můžou spát až do oběda a oni musí vstávat do práce. Ale tento rok, řekněme si na rovinu, zas tak vyčerpávající nebyl. Alespoň, co se učení týče. Díky našemu nešvaru, který se zde rozmožnil, jsme my, studenti, trávili větší čas v pohodlí domova a učitelům se chtě nechtě moc nedařilo naši pozornost zaujmout. Dětem se, až na pár výjimek, moc pracovat nechtělo. O to složitější byl návrat do škol. Vstávat pět minut před hodinou se proměnilo na brzké vstávání a dlouhé ranní přípravy, cesta z postele ke stolu, nebo občas i jen sáhnutí pro počítač, na dopravování se do školy, a nakonec místo jedení v posteli či sledování seriálů na dlouhé sezení v lavici. Zkrátka dřívější samozřejmost se stala krutou nezvyklostí. A co teprve známky. Ano, popisovat bylo v distanční výuce jednoduché, ale teď se musíme i učit. Možná i toto byl důvod, proč se spouště studentům podařilo nasbírat hromadu špatných známek, které hodně ovlivnily jejich vysvědčení.

Je tedy oprávněné se radovat z konce školního roku, který trval jen pár měsíců? Ano, řekla bych, že stres, který doprovázel poslední školní dny, vydá za celý školní rok. Zkoušky, několik testů denně, tlak ze strany učitelů i rodičů a maturita ani nemluvě. Jediné, v co můžeme doufat, je, že následující roky budou probíhat stejně jako dřív.
Adéla Maršíčková



Bronzový certifikát zdravé školy ve Veltěžích. A je to doma! Jsme skutečně zdravou školou. V závěru minulého týdne obdržela Mateřská škola Veltěžů ocenění bronzovým certifikátem Skutečně zdravé školy. „Velké DÍKY samozřejmě patří školní kuchyni, Jarmile a Hance. Jarmila prostě skvěle varí, dle perfektně sestaveného a promyšleného, zdravého jídelníčku od Hanky. Poděkování patří i našemu zřizovateli a to hlavně paní starostce Věře Posledníkové, ale i Vám všem, našim rodičům a přátelům. Děkujeme za podporu a spolupráci,“ vzkazují zaměstnankyně školky ve Veltěžích.
Text, foto: MŠ Veltěžů



A teď hurá na prázdniny. Letošní školní rok má díky koronaviru opět zvláštní průběh, kdy probíhala několik měsíců jen distanční výuka. Někde už se dokonce vydávalo vysvědčení začátkem minulého týdne, na ostatní žáky zhodnocení školního roku čekalo či čeká později. Předávání vysvědčení se konalo na různých místech, některé třídy ho obdržely tradičně ve své třídě, někteří zvolili místo netradiční. Žáci 5. A třídy Základní školy Přemyslovců Louny si jej převzali v atriu Městské knihovny v Lounech. Nejdříve byli ocenění „jedničkáři“, následovali ostatní žáci tříd. Nechyběla kytička či jiný dárek pro paní učitelky. Honem ještě společná fotka a teď hurá na prázdniny. Za dva měsíce, snad už bez různých omezení, ve školních lavicích na shledanou.
Text, foto: Ladislav Bába

Dokončení na straně 2.



26



Foto: archiv školy

ŠKOLNÍ FIRMY UMÍ! Krátce před letními prázdninami se fiktivní firmy žatecké Obchodní akademie a Střední odborné školy zemědělské a ekologické pravidelně účastní veletrhu EFKO, pořádaného Obchodní akademii Písek. Jak už si studenti pro letošní rok zvykli, opět to bylo formou online. Celkem čtyřicet devět přihlášených fiktivních firem soutěžilo ve čtyřech

kategoriích, a to leták v anglickém jazyce, webové stránky, katalog a vizitka. První žatecká školní fiktivní firma Svět dronů, s. r. o. zabodovala v kategorii webové stránky, kterou ovládla a s přehledem ji vyhrála. Zážitková a cestovní kancelář FRČÍME, s. r. o. se pak na veletrhu prosadila se svým nabídkovým katalogem, když získala pěkné druhé místo. Gratulujeme! (red)

SERIÁL: Exkurze po sochařských památkách, díl 13.

Na území města Žatec se nachází mnoho památkově chráněných nebo jinak zajímavých sochařských děl. Řada z nich prošla nedávně restaurováním, jiné na svou obnovu prozatím čekají. Také interiéry žateckých kostelů i depozitář městského muzea ukrývají nejednu sochařský klenot. Seriál představuje ty nejvýznamnější z nich.

VZNIK MODERNISMU

V druhé polovině devatenáctého století se klasická agrární společnost definitivně proměnila v progresivní. Duchovní život už neovládá náboženství ale osvícenství se svým racionalismem, optimistickým viděním světa a prožíváním skrze zkušenost. Klasicismus a historismus prověřily umění minulých staletí, po nich následuje postupný vznik modernistických slohů v čele s impresionismem, symbolismem a secesí. Nová filozofie totiž potřebuje novou formu, která nové ideály vhodně zhmotní. Výtvarníci tuto formu hledali v umění primitivních národů, v pravěkých památkách či v orientu. Pátrali po spontaneitě, snažili se odpoutat od akademické uměřenosti a nudy. Do popředí se dostává důraz na individuální projev a zkoumání lidských emocí.

Co se týče uměleckého vkusu platil Žatec a jeho obyvatelé v tomto období za poměrně konzervativní. Na žatecké poměry vyniká secesní sochařská výzdoba gymnázia z počátku dva-

cátého století a několik přízračných náhrobků na městském hřbitově.

Ve sbírkách regionálního muzea bychom našli například zajímavou skulpturu sv. Anežky z ruky řezbáře Josefa Kindermanna ze severočeského Frýdlantu. Další secesní památkou ze sbírek muzea jsou dvě plakety s motivy z Erbenovy Kytice od Stanislava Suchardy. Tento Myslbekův žák se prosadil jak v monumentálních realizacích (Palackého pomník v Praze), tak v komorním formátu medailí, plaket či odznaků. Roku 1915 se Sucharda stal prvním profesorem medailérské školy na pražské akademii. V jeho díle můžeme jasně rozoznat hlavní znaky secese: výraznou organickou linii, naturalismus, kontrast výrazně modelované a hladké plochy, snahu o vyjádření hlubokého vnitřního pohnutí nebo zálibu v fiktivním či snovém světě.

(Připravila Monika Merdová, Regionální muzeum K. A. Polánka v Žatci)



▲ Stanislav Sucharda, Poklad (výjev z Kytice K. J. Erbena), 1898, patinovaný kov.

Foto: RMŽ

Šedesátkování a stovkování úspěšně odstartovalo Na STIMAX CUP přijelo nejvíce sborů od nás

Ústí nad Labem (caj) Ani extrémně horké počasí neodradilo více než tři stovky závodníků a závodnic z pěti krajů účastnit se prvního letošního závodu STIMAX CUP 2021 Ústeckého kraje. Po zrušení prvního kola kvůli pandemii si soutěžící museli počkat, ale v neděli 20. června úspěšný seriál závodů odstartoval v Ústí nad Labem.

Na hasičské klání dorazilo celkem devětatisíc sborů dobrovolných hasičů z pěti krajů, z našeho Ústeckého byla účast nejvyšší 28 týmů. Největší zastoupení měli v krajském městě soutěžící z bývalého okresu Louny, kterých se zúčastnilo jedenáct.

Akci pořádalo Okresní sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Ústí nad Labem společně s Krajským sdružením hasičů Čech, Moravy a Slezska Ústeckého kraje. „Jsme moc rádi, že nový hejtman našeho kraje Jan Schiller navázal na tradici a převzal záštitu nad celým seriálem,“ říkají organizátoři.

Jednatel hlavního partnera soutěže společnosti Stimax, po které je seriál od začátku pojmenovaný, Jiří Jiroušek dodal, že je velice rád, že díky tomuto seriálu došlo k dlouhodobému zvednutí úrovně



Jedenáct sborů dobrovolných hasičů z Lounska vyslalo své svěřence na první kolo soutěže v hasičském sportu STIMAX CUPu. Na snímku závodnice z Lenešic.

tohoto sportu a závodníci z našeho kraje se i díky této sérii umisťují dobře na republikových soutěžích...

Soutěž probíhala v deseti kategoriích. V běhu na 60 metrů s překážkami poměřilo síly 222 závodníků a závodnic, běhu na 100 metrů s překážkami se zúčastnilo 93 mladých hasičů. Skvěle se vedlo zástupcům našich hasičských družstev.

Mezi mladšími dívkami od šesti do osmi let si vysoutěžila skvěle druhé místo Magdaléna Košťalová z Obory s časem 22,38 sekund. Čtvrtá skončila závodnice Citolib Kristýna Piklová, za ní Lucie Glončáková od hasičů z Nepomyšle. V kategorii mladších dívek (9-11 let) se nejlépe z našeho okresu dařilo mezi 37 závodnicemi Lilien Langové (10. místo, Obora), Lee Bezemkové (11. místo, Lubenec) a Veronice Henczové (12. místo, Obora). Skvělý výsledek se povedl Michaelu Pöschlovi (SDH Obora), když zvítězil v kategorii mladších žáků (6-8 let) s výsledným časem 19,10 sec. Třetí doběhl Robin Hájek ze Slavětína, před Janem Vávrou z Obory a Lukášem Mimovičem z Nepomyšle. Daniel Halldörsson (SDH Obora) skončil na osmé příčce mezi mladšími chlapci (9-11 let). Členka SDH Černčice Anna Čechová si vybojovala jedenáctou příčku mezi staršími dívkami, následována Viktorií Lucií Šponiarovou z Citolib. Mezi staršími chlapci se nejlépe dařilo Danielu Černému (SDH Nepomyšl), který doběhl devátý.

V druhém závodě, běhu na 100 metrů s překážkami, obsadila mezi dorostenkami (13-16 let) bronzovou příčku Simona Zatloukalová z Lubence, osmá byla Amálie Kabátová ze Slavětína a devátá Veronika Pelčíková z Krry. Pro páté místo si svým výkonem doběhla Daniela Veronová z Citolib ve společné kategorii dorost dívek a ženy od 17 let.

Mezi dorostenci (13-16 let) se nejlépe vedlo Adamu Sikytovi (5. místo, Nepomyšl). Medaile cinkla i v posledním závodě chlapců a mužů od 17 let. Bronzový doběhl Jiří Morávek z Obory, před Danielem Vrbou z Citolib.

Další kolo STIMAX CUPu mladé hasičky čeká v sobotu 28. srpna v Meziboří.



Bezkontaktně a bez občerstvení se letos uskutečnil dětský den v Domoušicích. Zábojovnou lesní procházku s pohádkovými úkoly společně uspořádali mateřská a základní škola a místní hasiči. Start i cíl byl tradičně na fotbalovém hřišti, kde účastníci obdrželi mapku s tajenkou, kterou doplňovali na osmnácti stanovištích. Kvůli pandemii byly letos děti ošizeny o pohádkové bytosti, které celou stezku každoročně doplňovaly. „Děkujeme zhruba osmdesáti dětem, které přišly. Nezoufejte, příští rok snad bude líp,“ vzkazují domoušičtí organizátoři.

(text a foto: Jarka Cibulková)

Aktivní po pětapadesáti

V době od 1. 12. 2018 do 30. 6. 2021 probíhal v lounském regionu projekt s názvem Aktivní po pětapadesáti, který byl určen pro osoby vedené na Úřadu práce Žatec, Louny a Podbořany v evidenci uchazečů o zaměstnání nepetržitě déle než 5 měsíců a zároveň ve věku 55 a více let.

Cílem tohoto projektu bylo zlepšit postavení nezaměstnaných osob ve věku 55+

byly osoby z projektu umístěny na pracovní místa, mohli využít i možnosti finančního příspěvku na mzdové náklady po dobu 6 měsíců.

Proběhlo 7 cyklů projektu, do kterého vstoupilo 64 osob a 83% z nich aktivitu projektu úspěšně ukončilo. 42% účastníků se zapojilo do rekvalifikačních kurzů a získalo Osvědčení o úspěšném absolvování. Do zaměstnání bylo umístěno cel-

Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

na trhu práce v okrese Louny. Projekt těmto osobám umožnil zvýšit si či doplnit kvalifikaci, napomohl k obnově a rozvoji potřebných pracovních návyků a podporoval zaměstnávání těchto osob na současném trhu práce.

Realizátorem projektu bylo Vzdělávací centrum Podkrušnohoří, z.s., které účastníkům projektu nabídlo množství aktivit, které napomohly nejen k získání, ale také k udržení pracovní pozice. Mezi tyto aktivity patřilo bezplatné vzdělávání, individuální podpora, zajištění pracovního uplatnění, komunikace a přímé jednání se zaměstnavateli a v neposlední řadě také možnost absolvovat různé rekvalifikační kurzy. Všechny aktivity projektu byly pro zájemce zcela ZDARMA, navíc bylo možné proplácet i cestovné z místa bydliště. Někteří zaměstnavatelé, u nichž

kem 40 osob, z toho bylo zprostředkováno dotované zaměstnání 23 osobám a nedotované 17 osobám.

Projekt Aktivní po pětapadesáti byl spolufinancován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu. (PI)

Kounovská KRÚTA z vašeho kraje +420 732 331 108
PRODEJ POCTIVÉHO KRUTÍHO MASA
V NOVÉ PRODEJNĚ
Vysoká 267, 269 01 Rakovník
Kounovská krúta s.r.o., info@kounovska-kruta.cz, www.kounovska-kruta.cz

Hledáme řidiče C+E

STAMIL

až 55 000 Kč

Jsme menší rodinná firma, působíme v autodopravě od roku 1994 a hledáme spolehlivé řidiče na plachtový/sklápěč náves pro přepravu do Německa. Díky naší velikosti si udržujeme osobní přístup ke každému zaměstnanci.
Nástup možný od 1. července 2021.

Požadujeme

- řidičský průkaz C+E, praxe 1 rok
- průkaz profesní způsobilosti
- a kartu řidiče
- výpis z trestního rejstříku
- dopravně-psychologické vyšetření
- spolehlivost a slušné vystupování

Nabízíme

- přidělené vlastní vozidlo
- volné víkendy
- červenec/srpen každý den doma
- práci na HPP
- finanční ohodnocení až 55 000 Kč
- firmitní telefon
- prémie za dobře odvedenou práci

Místo pracoviště: Radčevce (Žatec)

Pošlete životopis na lukas.zmeskal@stamil.cz nebo volejte 777 133 048



Máme rádi zvířata... Tak zní text jedné z oblíbených písniček Jiřího Suchého a Jiřího Šlitra a pěkně se hodí k současné výstavě dětských výtvarných prací, které můžete najít v dětském oddělení Městské knihovny Louny. Nese název Nejmilejší mláďata.

Knihovna pravidelně dvakrát ročně vyhláší výtvarné projekty pro děti všech věkových kategorií. Také letos se zapojily desítky malých dětí z mateřských škol a mladší i starší školáci z Loun i okolí. Výsledkem jejich snažení je velmi inspirativní výstava. Najdete zde mláďata domácích zvířat, exotické druhy i hmyz. Děti byly nápádné a použily rozmanité výtvarné techniky. Pro-

to neváhejte a přijďte se do knihovny osobně podívat. Potěšíte se hezkou výstavou a třeba i načerpáte inspiraci na vlastní tvoření. Zhlédnout ji můžete každý den během otevření doby knihovny.

Městská knihovna Louny děkuje všem zúčastněným, že jí pomohli tak pěkně vyzdobit dětské oddělení, a těší se na další spolupráci. **(text a foto: Jana Hrbková)**



FEKÁLNÍ VŮZ ŽATEC CENY DOHODOU

Volejte na telefon: 607 630 887
E-mail: kalcuc@seznam.cz

Historie loutkového divadla v Žatci

Na stránkách našich novin postupně odhalujeme historii žateckého loutkového divadla Jitřenka, jak ji sepsala dlouholetá členka zdejšího spolku Jindřiška Bajborová pro publikaci s názvem **65 let stále loutkové scény Jitřenka Žatec**, ve které texty doplňuje celá řada historických i novodobějších fotografií. Publikaci spolek vydal v roce 2017, kdy v regionálním muzeu proběhla výstava k tomuto výročí. Příští rok by tak stála loutkoherecká scéna v Jitřenci, která je od poloviny minulého roku kvůli špatnému technickému stavu budovy uzavřena, oslavila již 70 let od svého vzniku.

Rok 2015 zahájili loutkáři 24. ledna reprízou Vodníkůvy Haničky a kromě dalších repríz na domovské scéně se zúčastnili již podruhé v březnu „Noci v knihovně“ v Městské knihovně v Žatci. S dětmi si povídali o loutkách a zahráli i úryvek z pohádky.

V červnu na Dětském dnu v Holečce se hráli maňáskové pohádky „O pejskovi a kočičce“. V tom čase již během prázdnin pilně navrhovali zbrusu novou pohádku Nahý ježek, kterou napsal a zrežisoval Jaroslav Wagner. Navrhl, vyrobil a namaloval kulisy. Na jejich výrobě se podílel i Vladimír Bajbora. Loutky (javajky) ušila podle návrhů J. Wagnera Jindřiška Baj-

borová. Nahý ježek měl premiéru na dětské scéně na Dočesné dne 5. září a repríza byla uvedena ke konci září v Jitřenci. Pohádku Nahý ježek zahrál soubor také 3. října na Jablčném dnu v Krásném Dvoře. Do konce roku byla ještě uvedena repríza Tajemného Hipopotáma a v rámci mikulášského představení s nadílkou Čertova podkova.

V roce 2015 se soubor značně omladil. Ze Základní umělecké školy z dramatického oboru přišli do Jitřenky Marek Vyskočil, Káťa Papáčeková a Eliška Gajdošíková. V roce 2016 kromě repríz soubor brzy začal navrhovat další díl ježkových příběhů z pera Jaroslava Wagnera, a to pohádku



16. díl

Odvážný ježek. Bylo proto třeba rozšířit kulisy a řadu loutek o dva netopýry. Pohádka měla opět tak jako první díl u dětských, ale i dospělých diváků velký úspěch. Je dobře, že Jaroslava Wagnera získali loutkáři do svých řad. Je to člověk, který má nejen režisérské zkušenosti, ale i spisovatelský talent. Jeho hrám nechybí hlavně humor a je obohacen i libivou hudbou. Knihovna loutkového souboru Jitřenka obsahuje sice plno pohádek, ale mnoho z nich je nepoužitelných pro svůj archaistický obsah.

V květnu zahrál soubor u příležitosti 700 let založení Velké Černoce maňáskovou hru Káčátko. V červnu tuto hru uvedl ještě jednou a to v Podbořanech. 3. září 2016 na Dočesné na dětské scéně byla uvedena premiéra Odvážného ježka. Hra měla úspěch, tak jako první díl. V říjnu zahrál tuto pohádku na Jablčném dnu v Krásném Dvoře. V říjnu dva týdny po sobě uvedli nejprve první díl Nahý ježek a hned za týden Odvážný ježek. Tři sněhuláky uvedli loutkáři v rámci mikulášského představení s nadílkou a dále ještě 17. 12. ve Vroutku. **(Jindřiška Bajborová)**



Foto: archiv Jitřenka

▲ Jitřenka Žatec na letním soustředění na Mědenci v Krušných horách v roce 2007.

Amatérští spisovatelé a básníci z okresu Louny v konkurenci obstáli

Chomutov (soš) Jubilejní dvacátý ročník literární soutěže Chomutovský kalamář již zná své vítěze a v silné konkurenci se neztratili ani autoři z lounského okresu. A šestičlenná porota ani pro letošek neměla lehké rozhodování. Dobrých prací z celé republiky se sešlo hodně a vybrat ty opravdu nejlepší z nejlepších, byl chvílemi těžký oříšek. Ani letos nebylo jisté, zda se vůbec bude moci uspořádat slavnostní předávání cen. A nakonec se podařilo. V úterý 15. června se zaplnil sál Chomutovské knihovny a napětí soutěžících prostoupilo celým prostorem.

Ještě před samotným vyhlášením ovšem dostala prostor spisovatelka oceněná cenou Magnesia Litera - Bianca Bellová. Ta vyjádřila své nadšení z první besedy, kterou mohla absolvovat živě a ne jen přes počítač. Amatérským spisovatelům pak prozradila, že k psaní potřebuje ticho a v knihách má ráda vždy nějaký konflikt, se kterým si musí daná postava nějak poradit. Po dotazech z řad diváků už následovalo samotné vyhlášení, kterého se ujal ředitel Domečku Radoslav Malarik. Ceny předával společně s chomutovským náměstkem primátora Milanem Márcem.

Ajak to tedy dopadlo? Poezie 13 – 19 let
1. místo – Natálie Rosičová (17 let) z Le-

tovic s básní Ušchlé růže. Tato báseň byla zároveň ohodnocena jako nejlepší z celého ročníku.

2. a 3. místo – Klára Sojková (16 let) z Kadaneš s básní Křídla lásky.

2. a 3. místo – Vendula Zbořilová (16 let) z Olomouce s básní Bojím se.

Próza 13 – 19 let

1. místo – Lana Bratic (15 let) z Olomouce s povídkou Umělec. Tato povídka byla zároveň ohodnocena jako nejlepší z celého ročníku.

2. místo – Kryštof Vaněk (15 let) s povídkou Kořist na dosah.

3. místo – Alexandra Hamplová (15 let) s povídkou O perníkovi chaloupce (to, co Boženka nenapsala!).

Poezie 20 let a více

1. místo – Lucie Melicharová (26 let) z Jirkova s básní Labuť.

2. místo – Jan Kopecký (35 let) z Chomutova s básní Píseň o vlasti.

3. místo – Irena Pavlinová (59 let) z Loun s básní Návrat komety.

3. místo – Petra Parížková (45 let) z Kadaneš s básní Kousek ze mě.

Próza 20 let a více

1. místo – Lucie Bajerová (20 let) z Podbořan s povídkou Ledoví muži.

2. místo – Jaromír Hykl (68 let) z Vroutku

s povídkou Oheň.

3. místo – Josef Štěpánek (41 let) z Žamberka s povídkou Svědomí.

Mikropovídka na téma Byl to dar, ale darovanému koni na zuby nekoukej.

1. místo – Ladislava Klemsová (35 let) z Chomutova s mikropovídkou Darovanému psovi na zuby nekoukej.

2. místo – Irena Hanousková (70 let) ze Žatce s mikropovídkou Darz metra.

3. místo – Berenika Ročková (18 let) z Horní Čermné s mikropovídkou Děmou Cherub.

Vítězci si odnesli krásné trofeje a diplomy. Vítězné práce si můžete přečíst v létě v týdenících Nástup, Lounský Press, Žatecké noviny a Region Podbořanska.

Pokud jste tento ročník nestihli, můžete zkusit štěstí v tom dalším. Třeba vás zrovna v létě políbí múza. Přihlášku do soutěže opět najdete v našich novinách a ke stažení na webu Domečku a Chomutovské knihovny v září. Tématem mikropovídky bude Alkohol.

Zajímavé aktuální ceny
VÝKUP MEDU
Vladimírská 2501, Louny 602 319 623
Po - Pá 07.30 - 16.00 hod. So 8.00 - 12.00 hod.
Po dohodě kdykoliv. Při větším množství přijedeme k Vám - med přeléváme do našich sudů. PLATBY HOTOVÉ.

Malby - nátěry Khol Miroslav
- spolupráce pro SVJ, panelákové vchody, bytová družstva
- kompletní rekonstrukce soklů
- natažení marmolitu
- nátěry sklepních podlah
- výměny poštovních schránek
- fasádní nátěry panel. a rodinných domů
- nátěry střech, plotů a zábradlí
- nátěry topení, dveřních zárubní
- bourání a násled. vyzdívaní sklepních kójí

V červenci sleva 10%

Pracujeme také pro školy, hotely, úřady, byty, domy, reality...
Zajišťujeme elektrikařské, podlahářské a zednické práce, jako například světlá na pohyb, čidla, lina, dlažby...

Tel.: 736 741 967



Oceněné dámy v kategorii mikropovídka na prvním místě se umístila Ladislava Klemsová z Chomutova následována Irenou Hanouskovou ze Žatce. **3x foto: Soňa Šimová**




Ocenění v kategorii Próza do 20 let převzala Lucie Bajerová z Podbořan, která svými pracemi oslňovala porotu už v mladší kategorii. Druhé místo obsadil Jaromír Hykl z Vroutku.



V kategorii Poezie od 20 let obsadila 3. místo Irena Pavlinová z Loun. Druhé místo si odnesl Jan Kopecký z Chomutova.

SMUTEČNÍ OZNÁMENÍ

Kdo žije v srdcích těch, které opustil, ten nezemřel...



Oznamujeme všem přátelům a známým, že dne 23. 6. 2021 nás navždy opustil pan **OTO MALECKÝ** ze Žatce.

Nikdy nezapomeneme. Manželka Svjatoslava, dcery Marcela, Lenka, Eva, syn Ota, vnučata a pravnoučata.

VZPOMÍNKY

Kdo žije v srdcích těch, které opustil, ten nezemřel...



Dne 4. července uplyne druhý rok, kdy nás navždy opustila paní **HELENA KOHUTIČOVÁ** z Loun a 20. července vzpomene 23. výročí od úmrtí pana **IVANA KOHUTIČE** z Loun. Vzpomínají dcera Hanka s rodinou, dcera Martina s rodinou a vnučata s rodinami.

Měl jsi rád a rád jsi žil, pak přišel den, kdy ses rozloučit nestačil.



Dne 29. 6. uplynulo šest smutných let, od úmrtí pana **JANA ZELENKY**, řidiče ČSAD – Žatec. Stále vzpomíná manželka Eva s rodinou.

Odešel, jak si to osud přál, ale v našich srdcích a vzpomínkách zůstává dál.



Dne 1. 7. uplyne 19 let, co nás opustil pan **PAVEL DUCHEK** ze Žatce. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Manželka a dcery Pavla a Martina s rodinami.

Kdo žije v srdcích těch, které opustil, ten nezemřel.



Dne 3. 7. 2021 uplynou čtyři roky, co nás náhle opustil pan **JIŘÍ FOJTIK** z Podbořan. S bolestí v srdci stále vzpomínají Lenka s přítelem a ostatní příbuzní.

Kdo žije v srdcích těch, které opustil, ten nezemřel.



Dne 26. 6. by se pan **VÁCLAV ŠEFRNA** ze Žatce dožil 97 let. Stále vzpomínají dcery Marie a Dagmar a syn Václav s rodinami. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

www.ohremedia.cz



Prodloužený, sváteční víkend můžete využít k návštěvě zámku Stekník. V pondělí 5. července zde budou probíhat i speciální kostymované prohlídky. **Foto: Jarka Cibulková**

Kostymované prohlídky s hraběcí rodinou

Pořadatelé se zaměřili hlavně na rodiny s dětmi

Stekník (id) Čeká nás prodloužený sváteční víkend, a tak pokud přemýšlíte, kam na rodinný výlet, zavítejte třeba na nedaleký zámek Stekník na speciální kostymované prohlídky. Netradiční zážitek si můžete dopřát v pondělí 5. července, na které letos připadá státní svátek věro- zvěstů Cyrila a Metoděje. Kostymované prohlídky s „hraběcí rodinou Kulhánků z Klaudensteinu“ začínají vždy v půl, první v deset třicet a poslední pak v patnáct třicet hodin. V celou hodinu se lidé mohou na zámek vypravit na běžné prohlídky zdejších zámeckých interiérů i terasovitých zahrad. „Kostymovaní průvodci v

rolích členů hraběcí rodiny Kulhánků z Klaudensteinu zábavnou formou provedou děti zámek. Děti během prohlídky vyplní tajenku, bude-li správně, objeví poklad v podobě sladké odměny. Menší děti mohou soutěžit za pomoci svých rodičů. Návštěvníky ještě upozorňujeme, že okruh č. IV. Interiéry jižního křídla, historické hračky a kočárky bude po oba sváteční dny otevřen pouze pro dětské prohlídky. Probíhat budou ale i klasické prohlídky I. okruhu: Reprezentační a soukromé prostory, II. zahrady a III. okruhu samostatně,“ přibližuje Václav Sojka.

POZVÁNKA

■ Sdružení Čechů z Volyně a jejich přátel, region Žatec, Vás zve na pietní akt k 78. výročí vypálení Českého Malína na Volyni v neděli 11. 7. od 10 hodin k památníku u hrbitova v Žatci.

PRONÁJMY

■ Pronajmeme slunný byt 2+1 v 1. patře v centru města Žatce. Nájem 8.500 Kč + poplatky. Volný od 1. 7. 2021. Tel.: 415710890.

■ Pronajmu dlouhodobě prostornou garáž v Podbořanech, ulice Letovská. Infotel. 607 234 549.

RŮZNÉ

■ **DOVOLENÁ U MOŘE.** Pronajmu dům u Splitu bez majitele, 150 m od moře, max. 7 osob, klimatizace, wifi, cena 110 euro/den. Tel. 602416299

■ **Kdo daruje dvouměsíčního černého kocourka?** Tel. 732832529

■ **Hledáme pracovníka na úklid domu.** Nástup co nejdříve. Tel.: 415 710 890.

■ **Výměna starých poštovních schránek za nové pro SVJ a byt. družstva.** Khol Miroslav 736741967.



■ **Vyklizení domů, bytů, chalup.** Tel.: 601521459.

■ **opravy a rekonstrukce střeš, klenbořské a veškeré zednické práce.** Tel. 776779849.

DŘEVOMATERIÁLY ŽATEC
PARAPETY (vnitřní)
PRACOVNÍ DESKY
Telefon: 603 248 066
 www.krejarova.cz

§ Paragraf na tento týden

piše: **JUDr. Jan Dubenský** (48) §

Výpověď podávejte s uvážením

Pozor na neuvážené ukončení pracovního poměru, když nemáte jistou novou práci - vznikají tím pádem nižší nároky pro podporu v nezaměstnanosti! Zákonná podpora, což je zaručená doba vyplácení dávek, činí u uchazečů o zaměstnání do 50 let věku 5 měsíců, nad 50 do 55 let věku 8 měsíců, a nad tuto dobu věku uchazeče 11 měsíců. Zákon stanoví, jak se vypočítává výše této podpory podle procentní sazby z průměrného měsíčního čistého výdělku. Při výpovědi, kterou zaměstnanec dostal pro nadbytečnost, procentní sazba podpory v nezaměstnanosti činí první dva měsíce podpora doby 65 procent,

Libil se vám tento článek? Máte námět na pokračování? Pište na e-mail: nastup@ohremedia.cz. Redakce

Verejně stravování CZ a.s. HLEDÁ DO SVÉHO TÝMU
VEDOUcí STRAVOVACÍHO PROVOZU
 Pracovní doba pondělí až pátek - ranní směna, místo výkonu práce - Chomutovsko, čistá mzda **25.000,-**
KONTAKT: 603 267 370 nebo 724 194 195

Do Seniorcentra se vrací život

Žatec (id) Po více jak roce se i do žateckého Seniorcentra vrací život, zábava a volnočasové aktivity. Teď v červnu se tak aktuálně podívali do zámku Loučeň, kde si prohlédli jeho interiéry i místní park se souborem dvanácti bludišť a poobědvali ve zdejší restauraci. „Po obědě jsme ještě odjeli do Nymburku. Počasí, které se vydařilo, nabízelo dát lidem rozhod. Někteří se šli projít po městě a hradbách, jini usedli v předzahrádkách osvěžit se dobrým mokem, nebo zmrzlinovým pohárem. Po dvouhodinové pauze jsme se vydali zpět do Žatce. Byť unaveni, ale spokojeni, že jsme se opět společně někam vydali a hlavně s některými jsme se opravdu viděli po roce odmlky,“ popisuje zážitek Stanislava Žitníkova ze Seniorcentra Žatec.

Aktivity i této organizace v minulém roce výrazně omezila epidemická opatření. Začátkem roku se její členové zúčastnili v

žateckém divadle natáčení pořadu Tobogán, v únoru vyrazili na divadelní představení do Mostu, ale další měsíce se už vzhledem k nepříznivé situaci nemohli scházet. V době rozvolnění v měsíci září stihli ještě zájezd na zámek Zbiroh a Hořovice. A to byla na dlouhou dobu jejich poslední společná akce. Pak se viděli až po více jak osmi měsících. „Na letošní rok jsem naplánovala zájezd na zámek Loučeň raději až na červen, i tak jsem ho přesouvala ještě o týden později. Těžké bylo odhadnout, jak se situace bude vyvíjet. S obavami jsem očekávala den zápisu, nevěděla jsem, jak lidé zareagují. Zda budou natěšení, nebo naopak se společné akce budou obávat. Nezklamali, autobus byl bezvadně obsazený,“ potěšil zájem S. Žitníkova, která ještě dodala: „Všichni se těšíme na další společné chvíle a akce, tou nejbližší bude představení Sluha dvou pánů na hradě Hněvín.“



Foto: archiv pořadatelů

Po dlouhé koronavirové odmlce vyrazili v červnu členové Seniorcentra Žatec na společný autobusový zájezd, který je zavedl na zámek Loučeň (viz snímek) a do města Nymburk.

Miroslav Beránek, žák nové Výtvarky v Lounech, získal ocenění v ústředním kole výtvarné soutěže

Louny (jr) Náročný školní rok s distanční výukou končí. Je to čas bilancování a příprav nového školního roku. V lednu 2021 zahájila Jindřiška Riedlová v Lounech zatím jen distanční výuku Výtvarky. Žáci dostávali úkoly od učitelky e-mailem, své práce potom opět e-mailem s učitelkou konzultovali. Některé děti pracovaly hodně, jiným tato výuka moc nevyhovovala, a tak pracovaly málo. Mezi aktivní žáky patřil Miroslav Beránek, který se svým obrázkem z distanční výuky vy-

hrál 1. místo v okresním i krajském kole výtvarné požární soutěže vyhlášené Sdružením hasičů Čech Moravy a Slezska a koncem června si byl na zámku v Přibyslavi pro ocenění z celostátního kola. Míra si uznání určitě zaslouží a moc mu gratulujeme!!

V květnu se malí výtvarníci začali scházet a malovat venku. Zdařilé obrázky děti namalovaly na stojanech temperou v parku. Také si užili víkendové soustředění ve Skupicích. Školní rok ukončí společným výletem poslední školní den do pražských synagog.

A na co se děti mohou těšit v příštím školním roce? Na malování temperou, gicandou, akverelem nebo akrylem. Na kresbu tužkou i tuší, na rytí linorytu. Starší žáci se budou připravovat na střední školy uměleckého směru, proto je nemine studium perspektivy. Nebude chybět víkendové soustředění, výlet ani výstava. Rádi přivítají mezi sebe nové děti, které rády kreslí a malují a chtějí sdílet společné zážitky. Přihlášky můžete zasílat na adresu jindra.riedlova@gmail.com. Výuka bude probíhat jedenkrát týdně tři vyučovací hodiny v ZŠ Louny, Přemys-



lovců. Veškeré pomůcky děti dostanou. V případě pandemie a uzavření školy bude školně vráceno.

Na snímku je žákyně Jindřiška Riedlová při malbě venku. **Foto: archiv Výtvarky**

VÝHODNÉ PŘEDPLATNÉ JEN 650 KČ NA ROK

LOUNSKÝ PRESS + BAREVNÝ MAGAZÍN TV POHODA

Nekupujte týdeník a TV program zvlášť. Objednejte si společně předplatné a ušetříte přes 400 korun.

- ✔ Lounský PRESS
- ✔ Týdeník TV Pohoda
- ✔ Kniha jako dárek
- ✔ Doručení do rukou



JAK SI PŘEDPLATNÉ OBJEDNAT?

- 1 Vyplněním kuponu níže, osobně doručeno nebo zasláno na adresu redakce: Lounský PRESS, Jakoubkova 585, 440 01 Louny
- 2 Emailem, zasláním na urma@ohremedia.cz, kde uvedete stejné údaje jako v kuponu, zašlete ofocení vyplněný kupon
- 3 Zavoláte do vydavatelství a objednávku provedete telefonicky: 602 374 173

OBJEDNÁVÁM ROČNÍ PŘEDPLATNÉ

Lounský PRESS s přílohou TV pohoda za 650 Kč

Jméno, příjmení:

Adresa: PSČ:

Telefon: E-mail:

Způsob platby zakroužkujte: a) hotově v redakci b) převodem na účet

Datum: Podpis

Podpisem této objednávky udělují rovněž souhlas v souladu s nařízením EU 2016/679 ke zpracování zde poskytnutých osobních údajů společností OHRE MEDIA spol. s r. o (vydavatel týdeníku), jakožto správci a zpracovatel, za účelem zařazení do databáze správce a dalšího zpracování.



Turnajové vítězství zůstalo v Cítolibečích. Minulou sobotu 26. června odehráli čtyři fotbalové týmy v Cítolibečích turnaj mužů. Vyjma domácích bylo možné zhlédnout výkony fotbalistů z FK Dobroměřice, Sokola Chožov a Výběru Rakovnícka.

V zahajovacím utkání se střetla mužstva Chožova a Dobroměřic, přičemž úvod turnaje zvládly lépe Dobroměřice (3:1). Právě FK Dobroměřice a domácí SK Cítoliby (na snímku) spolu v posledním utkání bojovaly o první místo v celém turnaji. To nakonec zůstalo v Cítolibečích, které turnajem prošly bez jediné prohry s úctyhodným závěrečným skóre 13:5, když porazily Rakovnícko 5:1, Sokol Chožov 5:2 a Dobroměřice 3:2. Cítolibský útočník Tomáš Beneš si navíc odnesl trofej pro nejlepšího střelce turnaje.

„Tým Cítolib prochází pod vedením trenéra Jaroslava Škuthana generační obměnou a mladí hráči dostávají řadu herních příležitostí. Hra Cítolib vychází ze solidních výkonů ve středu pole a je korunována výkony dvojici střelců Jan Maier a Tomáš Beneš,“ uvedli cítolibští fotbalisté. Výsledky utkání turnaje: **Chožov – Dobroměřice 1:3, Cítoliby – Výběr Rakovnícko 5:1, Cítoliby – Chožov 5:2, Výběr Rakovnícko – Dobroměřice 0:1, Chožov – Výběr Rakovnícko 2:2, Cítoliby – Dobroměřice 3:2.**

Vítězem turnaje se staly Cítoliby, druhé se umístily Dobroměřice (skóre 6:4, dvě výhry, jedna prohra), třetí místo patřilo Chožovu (skóre 5:10, jedna remíza, dvě prohry), bramborovou pozici obsadil Výběr Rakovnícka (skóre 3:8, jedna remíza, dvě prohry). **Text, foto: SK Cítoliby**

Kamil Smrčka stříbrný na MČR kulturistiky

Louny, Turnov (lus) Mistrovství České republiky dorostu a juniorů, které se konalo v sobotu 12. června v kulturním centru v Turnově, mělo také zastoupení z Lounska. Závodníci se utkali v kategoriích kulturistika, klasická kulturistika, physique, classic physique, bikini fitness, bodyfitness a wellness fitness.

Na pódium nakonec nastoupilo 97 závodníků. Mezi nimi také Kamil Smrčka z Loun, který v kulturistice juniorů nad 77 kilogramů získal 2. místo. „Ze začátku jsem byl dost nervózní, ale nakonec jsem to urval. Byly to moje první závody a s výsledkem jsem spokojen,“ uvedl po závodě Lukáš Smrčka a dodal: „Cítím se motivován posunout to o krok dál. Letošní rok chci nabrat pár nových svalů a vypilovat pózing a přitáhnout sem domu první místo.“ Co se týče dalších soutěží, tak ještě kulturista Kamil nemá vybráno, kvůli možnému covid stavu, který může kdykoliv nastat. K úspěchu a stříbrné medaili gratulujeme!

Foto: Hana Fujčíková



Aleš Krupka krajským přeborníkem v šachu. Víkend 19. až 20. června patřil návratu mládežníků na krajské úrovni za šachovnice. V Chomutovském SVČ proběhl dvoumístní Krajský přebor mládeže v šachu. Hrál se v pěti kategoriích a pouze vítězové měli jistotu postupu na Mistrovství Čech.

Covidová opatření ovlivnila celou sezonu 2020/21. Turnaje se nehrály a tréninky mohly probíhat maximálně online. Rozvoj šachových dovedností závisel zejména na samostudiu. A tento způsob přípravy zřejmě prospěl i třem mladým šachistům reprezentujícím Šachový klub Louny.

Aleš Krupka, hrající v kategorii H14, prošel soutěží bez jediného zaváhání. Získal sedm bodů ze sedmi utkání a přivezl do Loun pohár krajského přeborníka, který má právo postupu na podzimní Mistrovství Čech. Lounskou kvalitu pečtil ve stejné kategorii čtvrtým místem Filip Vítek.

V nejstarší kategorii H16 se prvním rokem rozkoukala další naděje lounského šachu, Lukáš Vykoupil. Jeho výkon stačil na sedmé místo a je velkým příslibem do budoucna. Své výkony mohou tito chlapi, spolu s dalšími oddílovými kolegy, zopakovat na Krajském přeboru v rapid šachu, který proběhne 24. července opět v Chomutově.

Text, foto: Radek Ulrych



Plavci Proseni Louny se na krajských závodech neztratili.

Minulou sobotu se v Děčíně konalo mistrovství Ústeckého kraje. Plavci Plaveckého klubu Proseni Louny na závodech nechyběli a ukázali, jak jsou šikovni. Na sobotních závodech se plavalo v kategoriích ročníků 2007 až 2011. V kategorii 2010 si nejlépe vedla Valérie Holá, která si vyplavala za čtyř disciplín nádherné 1., 2., 3. a 5. místo, dostala se do finále. „V něm zabojovala a přivezla do Loun nádherné 1. místo. Stala se mistry Ústeckého kraje ve své kategorii! Ostatních jedenáct závodníků si zaplavalo řadu osobní rekordů. Všem gratulujeme. Naším plavcům přejeme krásné léto, pořádně si odpočnete a v srpnu se budeme těšit na soustředění. Děkujeme za skvělou sobotu,“ vzkazuje vedení Plavecké školy Proseni.

Hokejová utkání mládežnických týmů Slovanu Louny.

Během uplynulého víkendu si zajeli hráči 2. třídy a 3. třídy na poslední turnaj letošní sezony před prázdninami do Kralup nad Vltavou. Oba týmy vezou po skvělých výkonech domů stříbro.

V minulých dnech si hráči 3. třídy, v rámci letní přípravy, zahráli fotbal proti kamarádům z FK SEKO Louny. Na hřišti předvedli perfektní atmosféru i výkon.

Letní neděli si zpestřili také hráči 7. třídy, a to zápasem v Klášterci nad Ohří s HC Rytiři Klášterce. Po velmi dobrém výkonu zaslouženě vyhráli 17:6. „Zápas byl i velmi dobře řízen rozhodčími, jmenovitě zkušeným sudím panem Jiřím Beranem a slečnou Kláudií Slavičkovou, toho času hráčkou lounského dorostu,“ zhodnotili trenéři hokejového týmu. **Text, foto: Slovan Louny**



Čtete
Lounský Press
na počítači, mobilu, tabletu

Jednotlivá čísla 8 Kč
Jděte na www.alza.cz
a vyhledejte Lounský Press
Informace: 602 374 173, urma@ohremedia.cz

Týdeník Lounska
PRESS

Týdeník Lounska, vydavatel Jaroslav Hladký. Redaktorky Lucie Steklá (606 527 543), Jaroslava Cibulková (607 700 508). Adresa redakce: Jakoubkova 586, 440 01 Louny. Email: lounskypress@ohremedia.cz, lucie.stekla@ohremedia.cz, cibulkova@ohremedia.cz, www.ohremedia.cz. Sazba: Lounský Press a Grafické studio Kučera. Tisk: Tiskárna MAFRA-PRINT Praha, a. s. Distribuce: PNS a MediaPrint. Předplatné zajišťuje jménem vydavatele firma SEND Předplatné. Povoleno: RK OkÚ - 2/1992, ISSN 1214-4207. V našem týdeníku publikujeme také názory a komentáře čtenářů a dopisovatelů, které nemusí vyjadřovat stanovisko redakce. Uzávěrka plošná a rádková inzerce v pátek do 12 hodin, textové části v pondělí v 9 hodin.